

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Zentrale Dienstleistungen
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 403 - Finanzen
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Petra Gehring 563 4084 563 8032 fa.btm.azd@stadt.wuppertal.de
	Datum:	16.02.2006
	Drucks.-Nr.:	VO/0175/06/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
20.02.2006	Rat der Stadt Wuppertal	Entgegennahme o. B.
Rechtmäßigkeit der Aufnahme von Kassenkrediten; Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER vom 09.02.06		

Grund der Vorlage

Die Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER bittet die Verwaltung mit Schreiben vom 09.02.06 um Beantwortung der nachfolgenden Fragen.

Unterschrift

Dr. Slawig

Beantwortung

der von der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER gestellten Anfrage:

1. Aus welchem Jahr stammt die letzte genehmigte Haushaltssatzung?

Die letzte genehmigte Haushaltssatzung betrifft die Jahre 2000/2001.

2. Wie hoch war der darin festgesetzte Höchstbetrag der Kassenkredite?

Der Höchstbetrag der Kassenkredite betrug 600 Mio. DM.